

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ
ΣΧΟΛΗ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ

ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ αρ. 10/19-6-2013

1. Συζητήθηκε η προγραμματιζόμενη μεταφορά του Εργαστηρίου Προπλασμάτων στην αίθουσα T12 (μικρή). Θα οργανωθεί μια γενικότερη συζήτηση με τους σπουδαστές/τριες για την καλύτερη διευθέτηση των χώρων εργασίας τους και τη δημιουργία εντευκτηρίου στο ισόγειο του κτιρίου Μπουμπουλίνας, που θα ανοίξει και προς την αυλή του συγκροτήματος και θα αποτελέσει το «κέντρο» της Σχολής. Κατατέθηκε πρόγραμμα εργασιών για την Α φάση της μεταφοράς του εργαστηρίου προπλασμάτων. Θα αναζητηθεί χώρος για τις σπουδαστικές παρατάξεις που βρίσκονται σήμερα στο πατάρι της T12 (μικρή).
2. Συζητήθηκε πάλι το πρόβλημα της έλλειψης διδασκόντων στα μαθήματα. Ζητήθηκε από όλους του διδάσκοντες να συμμετάσχουν τουλάχιστον σε ένα κύριο μάθημα, ώστε να μπορέσει να καλυφθεί το πρόγραμμα μαθημάτων. Ζητήθηκε να αποσταλεί έγγραφο της Σχολής προς την Πρυτανεία που να τονίζει τα υπάρχοντα κενά διδασκόντων. Ζητήθηκε επίσης, από τους Δ. Παπαλεξόπουλο, Σ. Αυγερινού, Σ. Σταυρίδη και Γ. Παρμενίδη να ξεκινήσει άμεσα μια συζήτηση αλλαγής του προγράμματος σπουδών και τρόπου διδασκαλίας δεδομένου ότι η μη συλλογική συμμετοχή των σπουδαστών στα εργαστηριακά μαθήματα υποβιβάζει την ποιότητα των σπουδών και καθιστά αδύνατο στους διδάσκοντες να ανταπεξέλθουν στη διδασκαλία.
3. Συζητήθηκε και πάλι το θέμα συμμετοχής της Σχολής σε εκθέσεις διπλωματικών με αφορμή την πρόσκληση του ΚΑΜ. Διατυπώθηκαν διάφορες και διαφορετικές απόψεις και τελικά αποφασίστηκε κατά πλειοψηφία :
 - α) Να ενεργοποιηθεί η επιτροπή που έχει συγκροτηθεί για την προβολή του έργου της Σχολής.

β) Η Σχολή επιθυμεί να έχει εξωστρέφεια και να προβάλλει το έργο της, επιλέγοντας όμως το που και πως θα συμμετέχει.

γ) Η Σχολή θα συμμετάσχει στην έκθεση του ΚΑΜ με διπλωματικές εργασίες που έχουν άμεση ή έμμεση σχέση με το θέμα «το πνεύμα της Μεσογείου», οι οποίες θα επιλεγούν με κλήρωση από τις διπλωματικές των ετών 2010-2012, που έχουν βαθμολογηθεί με «δέκα».

4. Εγκρίθηκε η συμμετοχή των σπουδαστών της Σχολής σε εθελοντική εργασία για το έργο : «ΑΠΟΤΥΠΩΣΗ ΟΧΥΡΩΜΑΤΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΟΛΟΥ ΑΡΧΑΙΟΥ ΦΥΣΚΟΥ». Θα υπογραφεί σχετική συμφωνία της Σχολής με την υπεύθυνη τοπική εφορία.
5. Συζητήθηκε το πρόβλημα των συναδέλφων «του ΠΔ 407/80» που είναι γνωστό : όσοι/όσες δίδαξαν το περυσινό χρόνο δεν θα πληρωθούν, παρά τη σύμβαση που είχαν υπογράψει από κοινού με τον Πρύτανη του ΕΜΠ και υιοθετήθηκε με μικρές αλλαγές ψήφισμα του τομέα 2 που διαμορφώθηκε ως εξής : Σε διαδοχικές συνελεύσεις της Σχολής έχουν εκτεθεί οι λόγοι αδυναμίας αποζημίωσης που επικαλείται, με απόφαση της, η ανώτερη οικονομική αρχή, και έχει υπάρξει ενημέρωση για την απόρριψη προσφυγής του ΕΜΠ κατά της προηγούμενης απόφασης. Η τελευταία αναφορά στο θέμα έγινε από την Πρόεδρο της Σχολής Αρχιτεκτόνων, η οποία είπε ότι αναμένονται οδηγίες για τα περαιτέρω από νομικής πλευράς. Στα πλαίσια αυτά, η Γενική Συνέλευση πιστεύει ότι το ΕΜΠ, το ίδιο, πρέπει να αναλάβει την ευθύνη να αποζημιώσει τους συναδέλφους που πίστεψαν ότι η σύμβαση συνεργασίας που είχαν υπογράψει έχει πραγματικό αντίκρισμα. Είναι αδιανόητο, κάτω από οποιοσδήποτε συνθήκες, η μεν υπογραφή του Πρύτανη να γίνεται κενή περιεχομένου και συμβολισμού, η προσφορά δε εκπαιδευτικού έργου να συνοδεύεται από ηθικό και ψυχολογικό εμπαιγμό.
6. Έγκριση και απόρριψη αιτήσεων φοιτητών και μελών ΔΕΠ.
7. Οικονομικά Θέματα.



Η ΕΚΤΕΛΟΥΣΑ ΧΡΕΗ ΚΟΣΜΗΤΟΡΑ

ΕΛΕΝΗ ΜΑΪΣΤΡΟΥ